



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



POZVÁNKA NA SETKÁNÍ PS PRO ROVNÉ PŘÍLEŽITOSTI

**13. LEDNA 2022, 14:30 - 16:30 V SÍDLE MAS
RÝMAŘOVSKO, O.P.S., NÁM. MÍRU 2, RÝMAŘOV**

Program jednání:

- 1.) Plán aktivit na jaro 2022
- 2.) EDUbus
- 3.) Plán kariérního dne
- 4.) Různé

Odkaz na elektronické přihlášení:

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1CnQRoKfWfokUMLEhB6FTczQ1xonZMGPK9plKZuiqiMk/edit?usp=sharing>

PRO VÍCE INFORMACÍ KONTAKTUJTE:
POHENALOVA.NIKOLA@RYMAROVSKO.CZ; 554 254 308





**Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608**

Zápis ze setkání pracovní skupiny

„Pro rovné příležitosti“

Termín setkání: 13. 1. 2022, 14:30 – 16:30 hod.

Místo setkání: v kanceláři MAS RÝMAŘOVSKO, nám. Míru 2, Rýmařov

Přítomní: viz presenční listina

Program:

- 1) Plán aktivit na jaro 2022
- 2) EDU bus
- 3) Plán kariérního dne
- 4) Různé

K bodu 1.) Plán aktivit na jaro 2022

Ing. Nikola Pohanělová přivítala všechny přítomné a předala všem informaci od paní Martiny Kohoutkové, která do ostatních pracovních skupin přišla s nabídkou na využití výstavy ve vestibulu Hedvy Český brokát na téma zvyku a tradice na Rýmařovsku – pohled do historie i do současnosti. Školy I. stupně a školky budou moci zhlédnout animovaný film, dozví se o jeho vzniku a postupech přípravy, součástí je také výstava. Doba programu cca 45 minut (délka filmu cca 15 minut v chladném prostředí). Výstava potrvá pouze do konce ledna.

Další možnost využití aktivit ZUŠ Rýmařov by probíhala v expozici Hedva Český brokát a týká se workshopů zaměřených na historii, textilní tradice a výtvarnou tvorbu. Děti si budou moci vyzkoušet tkání na stavu a další aktivity.

Poslední nabídka spočívala v tom, že učitelky ZUŠ - výtvarný obor navštíví školu (např. hodinu výtvarné výchovy) a obohatí ji využitím nových technologií a materiálů, které se běžně nepoužívají





Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608

ve výuce výtvarné výchovy. Paní Kohoutková s kolegyní Kamilou Pánkovou by navštívili přímo výuku ve škole. To stejné by mohlo probíhat v hudební výuce s využitím lektorů ZUŠ. Pokud máte o nějakou z aktivit zájem, prosím kontaktujte paní Kohoutkovou.

Dále byla všem přítomným předána informace o zahájení zámecké sezóny (11. 6. 2022), paní Růžena Zapletalová požádala o spolupráci škol a mateřských škol na výstavě s tématem hornictví a lesnictví a také o přípravu krátkého vystoupení. Součástí této akce bude také „Pohádkový les“ pod záštitou paní Fryblíkové ze SVČ Rýmařov. Bude též upravena expozice loutek ve spolupráci s Městským muzeem Rýmařov, MAS Rýmařovsko a paní Ciosovou.

K bodu 2.) EDUbus

Členové pracovní skupiny byli informováni o připravované aktivitě EDUbus. Jedná se o vzdělávací modely s různým zaměřením. Na pracovní skupině byly předány letáky s programem pro I. stupeň ZŠ, pro II. stupeň ZŠ a s programem pro pedagogy. Budou rozeslány na školy v elektronické podobě. EDUbusem se dá v rámci regionu přejíždět, ale vzdálenost by měla být cca do 1/2 hodiny, neboť se vše prodlužuje, parkování, vybalování techniky aj. Tato akce by se měla uskutečnit pravděpodobně v červnu, nyní je potřeba zjistit zájem škol. Cena jednoho dne (dopolední a odpolední program) je 20 000,- Kč bez DPH. Nákladů pro danou školu (dle počtu tříd) a pro projekt MAP budou stanoveny až dle počtu zapojených subjektů.

K bodu 3.) Plán kariérního dne

Přítomní byly informovány o tom, že se kariérní den se neuskuteční, z důvodu náročnosti přípravy problému, které souvisí s dnešní dobou, kdy není jisté, zda se akce bude moci konat.

K bodu 4.) Různé

Nabídka workshopů pro školy a školky ke každé výstavě v Městském muzeu Rýmařov pokračuje – kontakt pan Vyhlídal. Přehled výstav bude mateřským školám a základním školám rozeslán prostřednictvím e-mailu.

Na pracovních listech doplňují návštěvu muzea se bude pracovat v rámci projektu MAP III. Spolupráce v rámci výuky angličtiny v externí expozici Hedva Český brokát (bude oslovena





Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608

učitelka angličtiny (Lambelin) ke spolupráci.

Přítomným se předala informace od kastelánky Markéty Janákové, která na předchozích skupinách informovala o čekací výstavě na zámku v Janovicích na téma Krajina, jak se chovat ke krajině (Mendlova univerzita v Brně). Dále také informovala o plánovaném novém nádvoří na zámku.

Projekt je již zpracovaný (nový chodník, posezení a další).

Dále padl návrh, aby se uskutečnilo Setkání ke dni učitelů a to někdy koncem června. Myšlenka se tedy ještě zcela neuzavírá a dle vývoje situace si jí budeme zabývat v budoucí pracovní skupině.

Paní Pohanělová předala informace od zástupce MSK paní Jany Pallové Zborovské, která provedla průzkum mezi ředitelkami MŠ a na jeho základě vidí obrovský problém v nedostupnosti logopedů a psychologů v ORP Rýmařov. Informovala přítomné, že se v Bruntále nachází speciální pedagogické centrum. Předběžně vypracovala letáky s přehledem dostupných logopedů a rovněž přislíbila přehled příspěvků od pojišťoven na pohybové aktivity, logopedii a psychology. Následně bude kontaktovat emailem ředitele MŠ a proběhne speciální jednání pouze k této tématice se zastoupením odborníků. Paní Podzemná vyzvala všechny, aby ji zajistili podklady z území (– kolik dětí tady v okolí potřebuje logopeda a jak často. Výsledky je potřeba následně odeslat paní Podzemné, aby na základě poptávky lépe vyargumentovala náš požadavek na zajištění těchto služeb na MSK. Dále paní Podzemná informovala přítomné o tom, že v Rýmařově se nachází speciální poradna pro rodiče a děti – letáky zašle prostřednictvím e-mailu.

Úkoly plynoucí z bodů jednání:

1. Rozeslat přehled výstav – RT MAP II
2. Podklady k zajištění logopeda – ředitelé MŠ a ZŠ
3. Letáky k poradně – paní Podzemná
4. Rozeslat nabídku aktivit ZUŠ Rýmařov – RT MAP II
5. Počet zapojených tříd do aktivity EDUBUS – RT MAP a ředitelé





